



Сегодня на Синайском полуострове произошла страшная авиакатастрофа, повлекшая многочисленные человеческие жертвы: 224 человека погибли, среди них были и 17 детей.

От имени мусульман Республики Татарстан и от себя лично выражаю глубокие соболезнования всем людям, трагически потерявшим сегодня своих родных и близких в авиакатастрофе самолета А-321 компании «Когалымавиа» в Египте.

Мы разделяем горе родных и близких, всех тех, кто познал сегодня боль утраты, и просим Всевышнего Аллаха, чтобы он даровал им веру, терпение и стойкость пережить эту трагедию.

Все погибшие люди как никогда сейчас нуждаются в молитвах, всей душой прошу Аллаха проявить свою милость и принять души погибших: «Всевышнему мы принадлежим и к Всевышнему мы возвращаемся». Аминь.

Председатель ДУМ РТ, муфтий Камиль хазрат Самигуллин